No.7

2016/02/13



本期"家"字题写者 吕玉屏 个体经营户 感言: 不管相距多远,一条短信、一个电 话就能将我们的心拉近,这就是家人。





赢啦!赢啦!11日晚上24时 ,2016 第四届 CCTV 贺岁杯中国拳王争霸赛 裁判宣布吕斌获胜的喜讯后,这位拳王的家庭微信群内顿时沸腾了。吕斌的妈妈 吕玉屏悬了好多天的心也终于定了下来。

这一晚, 吕玉屏激动得一夜没睡, 不断有亲朋好友打电话、发微信送祝福, 直 到第二天早上8点多才眯了一会。她在西溪影视基地经营一家副食品店 因为挂 念吕斌 春节后几天都默默在家关注赛事 没有开门营业。

吕斌 :带着胜利的喜悦向家乡人拜年

这场在四川泸州市开战的争霸赛上,来自我 市的拳王吕斌不负众望 最终赢得金腰带。

本次比赛为全明星阵容,基本上涵盖了体制 内外中国拳击领域的顶尖选手 ,其中熊朝忠和吕 斌领衔的跨体制王者对决最引人关注。

熊朝忠是中国唯一曾经获得过职业拳击金腰 带的拳手,职业生涯33战26胜1平6负14次 KO。吕斌则是中国的里约奥运会代表、APB个人 职业冠军,被中国拳联评为 伟大的拳王 。 最终 经过10个回合激战 ,49公斤级的吕斌以点数击败 熊朝忠 打赢了奥运年的第一战。

很感谢家乡人民的支持 我用自己胜利的喜

悦给家乡人民拜年了,希望大家在新的一年万事 顺利。12日9时许,记者连线吕斌,他正在泸州蓝 田机场候机 准备回广州。

说起前一晚的比赛,吕斌表示自己在比赛 中一直保持冷静,赛前也针对对手的前手快抢 做了充分的准备,比赛时做到了很好的防守,今 天的比赛算是发挥出了自己正常的水平。

能赢得比赛,吕斌说,确实给自己带来了很强 的信心,只有自己强大了,才能做擂台的强者。

接下来,吕斌将赴德国准备国际赛事,继续为 里约奥运会做准备。

场比赛几乎就是在他的控制下进行的。他真是太

在泰国过春节。得知吕斌11日有比赛 ,俞杰特意

把这天晚上的活动都取消了 ,用手机上的直播软件

也是一个拳击爱好者,我深知台上一分钟,台下十

年功的含义。吕斌的拳击技术快、准、狠 ,反应敏

捷 整场比赛发挥得淋漓尽致 这背后是常人难以

俞杰也是吕斌的铁杆粉丝。今年,他一家人都

由于网络信号比较差 ,视频时不时会卡住 ,但 这并不影响俞杰观看比赛的心情。他说:我自己

牛了,太给永康人民争脸了。

想象的努力和代价。

家人和市民:你让我们兴奋和骄傲

11日23时多,吕斌最后一个出场比赛。吕斌 加油!吕斌加油!吕斌的家人们都很激动,在电视 机前观看比赛,仍不停地为他呐喊助威。

我的嗓子都喊哑了 ,手心也紧张得都是汗 吕斌的表姐夏彩莉说。

吕斌不仅让家人引以为傲,他的名字在家乡也 早已家喻户晓 早已是所有永康人的骄傲。

吕斌真不愧 蟒山烙铁头 的外号 ,这场比赛 太精彩了。市民胡新党直呼看得过瘾。

胡新党是个体育迷,得知11日晚上有吕斌参 加的拳击比赛 ,早早就等在电视机前。他兴奋地 说:我看完了整场比赛,吕斌出手快,下手准,后半

多次世界大赛的磨炼很快奠定了吕斌在国家队 主力的地位 2014年收获了人生第一条职业拳王金 腰带,为中国拳击队夺得了第一张里约奥运入场券。



CCTV 贺岁杯拳击赛勇夺金腰带 ,这 是永康小伙吕斌送给家乡人民的一份 新春大礼,也是我市体育文化事业繁荣 与发展的一块金字招牌 ,中国奥运拳手 暨国际拳联 APB 冠军吕斌是永康的骄 傲 ,我们也相信他在里约奥运会上能成 就更大的 永康骄傲 。祝福吕斌!

市委常委、副市长 叶新

希望吕斌在奥运会上为祖国争光, 让五星红旗飘扬在里约。

市体育局局长 林震

感谢广东队董廷江总教练、肖翔教 练,是你们手把手教导吕斌,才有吕斌 今天的成绩。感谢永康父老乡亲的支 持与鼓励 ,预祝吕斌在里约奥运会上也 取得好成绩。

妈妈 吕玉屏



吕斌(右)与熊朝忠在争霸赛上激烈对抗。

吕斌档案:

吕斌是我市龙山镇吕南宅四村人,今年23 岁,身高1.64米。2006年,13岁的吕斌被金华市 少儿体校的拳击教练相中,从此走上拳击之路。

2007年,他因表现出色被广东省拳击队选中,

作为种子选手重点培养 2012年进入国家拳击队。

2015年,他在APB第二赛季卫冕金腰带。